
HUDEBNÍ AGENTURA A SKUPINA 

V SOULADU S RVP MINISTERSTVA ŠKOLSTVÍ ČR

HUDEBNĚ VZDĚLÁVACÍ KONCERT PRO
ŽÁKY I. STUPNĚ ZŠ A DĚTI Z MŠ



Hudebně vzdělávací koncert pro žáky I. stupně ZŠ a děti z
MŠ na téma:

                                                                                                                 

 

Jak název napovídá, v našem hudebním pořadu se pokusíme odkrývat
tajemství písniček. Budeme společně s dětmi pátrat po tom, co v sobě

písničky skrývají a z čeho se skládají. A protože se jedná o pořad
hudební, tak to nebude nic jiného, než základy hudební teorie, které
najdeme opravdu v každé písničce. Zajímavou a zábavnou formou,

kdy se děti rozhodně nebudou nudit, dětem vysvětlíme řadu hudebních
pojmů jako například noty, rytmus, tempo, pomlka a názorně jim

předvedeme, jak se používají v praxi. To znamená, přímo na
písničkách, které dětem zahrajeme a které si s námi samozřejmě i
zazpívají .  Kromě našich písniček jako jsou „Řepa“, nebo „Počítač a
děda“, přidáváme opět úplnou novinku z naší vlastní hudební tvorby

pro děti ,  která se jmenuje „Hodinám je to fuk“. Notový záznam s
textem je součástí této nabídky, abyste si j i  s dětmi mohli zazpívat.

Písničku najdete na našich webových stránkách
www.hudebniskupinamarbo.cz, Apple Music, Spotify, nebo Youtube.

Těšíme se na setkání s Vámi a Vašimi dětmi.

Nabízíme: Kvalitní vystoupení v délce 50 minut/koncert, živou hudbu s průvodním slovem.
Používáme: Nejmodernější profesionální techniku, profesionální hudební nástroje,
aparaturu a světelné efekty.                                                                                              
Kontakt: Bohdan Vrtal, Tel.:  603 384 947, 777 841 217, e-mail:  marbo@seznam.cz,
koncerty@hudebniskupinamarbo.cz, www.hudebniskupinamarbo.cz                             
Koncerty můžeme uskutečnit ve Vámi požadovaných prostorách, např. na Vaší škole, v
místním KD, kině atd., nebo zajistíme pronájem Vámi preferovaného sálu                   
(kulturní dům, kino, divadlo aj.).                                                                                                       
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